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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão  Primeiramente quero
cumprimentar o presidente assim comprimento meus pares vereadores complementar todos que se
encontra aqui presente no plenário cumprimentar todos que está nos ouvindo pela TV Web pela
rádio uma boa noite e também agradecer a Deus por mais uma vez poder estar aqui nessa casa
de leis para junto com os colegas vereadores poder defender mais trabalhar mais para o nosso
município de Ibatiba né Quero fazer algumas indicação aqui quero fazer uma indicação
aqui lá no córrego do Santa Isabel tem uma ponte ali que qualquer chuvinha enchente que dá a
água passa por cima dela e possa a secretaria de obra tá olhando aquilo ali e tá fazendo uma
ponte melhor ali porque a população ali fica sem acesso quando chove para vir para atravessar
quero também agradecer a Deus né por mais uma vez estamos aqui momentos eleitoral
momento político às vezes muitas críticas como Vereador Jô se disse aqui mas que o nosso
Deus o nosso bondoso Pai Celestial venha venha a cada dia né orientar nossas pessoas que
Deus venha colocar as lideranças no nosso município para administrar continuar administrando
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Conforme a vontade dele porque todas autoridade é constituída por Deus então eu venho
pedindo a Deus que Deus coloque aquele que venha a governar na conforme o nosso município
merece então que Deus possa estar orientando as pessoas né aquele que tiver for da vontade
de Deus ele vai governar o nosso município né então é um período muito crítico problema
a política passa mas as amizades continua então fica aqui a nossa dica ainda estão vivendo um
momento ainda de pandemia precisamos se prevenir não podemos facilitar né E então um
momento difícil e o nosso Brasil está vivendo mas que Deus venha continuar nos abençoando
neste no nosso município eu tô muito feliz e grata a Deus por ter aqui o Senhor tem nos ajudado
fico aqui feliz por estar mais uma vez né aqui nessa casa para junto poder aprovar os projetos do
nosso município né E poder tá contribuindo com o nosso município Muito obrigado e boa noite
a todos.   
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/elias-candido-da-silveira--16-sessao-ordinaria-de-2020.html
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